

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Економіка)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 Професійна освіта (Економіка)
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»

Освітньо-професійна програма, розроблена та впроваджена до освітньої діяльності робочою групою ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що організований для досягнення навчальних цілей упродовж визначеного терміну навчання, необхідних для підготовки магістра за спеціальністю 015 Професійна освіта (Економіка).

Метою реалізації ОПП є формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в галузі загальної, професійної освіти та економіки, в тому числі прийняття рішень з використанням економічного інструментарію із врахуванням мінливих умов, що характеризуються комплексністю і невизначеністю.

Освітньо-професійною програмою передбачено підготовку фахівців, що здатні до нового перспективного способу мислення і застосування інноваційних стратегій рішень у професійній діяльності.

Структура освітньо-професійної програми підготовки викладачів економічних дисциплін враховує важливі складові навчання здобувача-магістра – поєднання теоретичної підготовки із практичною роботою. Такий підхід сприяє оволодінню навичками педагогічної майстерності та контентом фахових економічних дисциплін і здатністю орієнтуватися в сучасних механізмах збереження та обміну інформації. Це є важливим в процесі оволодіння необхідними кваліфікаційними вміннями магістра професійної освіти (Економіка).

Зміст програми включає в себе вивчення дисциплін педагогічного і економічного циклу: «Методологія наукових досліджень»; «Культура усного професійного мовлення»; «Державна освітня політика»; «Глобальна

економіка»; «Економічне управління підприємством»; «Управління проектами»; «Інтелектуальний бізнес»; «Економіка освітньої сфери»; «Культура наукової мови»; «Філософія освіти»; «Психологія управління»; «Управління навчальним закладом»; «Методологія викладання економічних дисциплін»; «Планування і організація навчального процесу»; «Педагогічні технології»; «Проектування професійної діяльності та підготовки фахівця»; «Державні стандарти освіти і національне освітнє законодавство»; «Соціальна психологія» та інші.

Освітня програма реалізує студентоцентроване проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, використання інтерактивних методів, що відповідає сучасним тенденціям підготовки фахівця.

Отже, представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта (Економіка) відповідає сучасним освітнім та суспільним вимогам та може використовуватися в навчальному процесі ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет» з метою підготовки фахівців із здобуттям кваліфікації магістра професійної освіти (Економіка).

Рецензент

заступник директора
Херсонського обласного
центру зайнятості



Н.В.Португальська